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„Ki fogja elhengeríteni a követ…?”
Húsvét vasárnap reggelén a Jézus sírjához igyekvő asszo-
nyok teszik fel a kérdést: „Ki fogja nekünk elhengeríteni 
a követ a sír bejárata elől?” Azért mentek a sírhoz, hogy 
megadják a végtisztességet a halott Jézusnak, mert pén-
teken késő délután csak behelyezték a sírba a holtestet, 
nem volt idejük rendesen bebalzsamozni, gyolcsba teker-
ni. (Ugyanis szombatot a zsidók nagyobb tiszteletben tart-
ják most is, mint mi keresztények a vasárnapot. A zsidó 
törvények értelmében nem végezhetnek semmiféle mun-
kát szombaton, és érinthetnek tisztátalan dolgot. A holt-
test annak számít. A szombat ünneplése pedig már pénte-
ken naplemente után megkezdődik. Ezért Jézus rendes te-
metését a szombat elmúltára azaz vasárnap reggelre tet-
ték.) Tehát a sírhoz igyekvő asszonyok fő problémája ki 
fogja elhengeríteni a sírt záró követ. De mi is feltehetjük a 
kérdést ma is ki fogja elhengeríteni? De milyen követ is?
Azt a követ, amivel mi magunk zártuk be az Isten a szikla-
sírba, vagyis inkább zártuk ki őt az életünkből. Ez nem is 
egy kő igazából, hanem sok apró kődarab, amivel kirekesz-
tettük az életünkből embertársainkat, az igazi szeretetet, 
magát az Istent. Ezek a kövek a mi bűneink, rossz döntése-
ink. Ezeket évek alatt hordjuk össze, építjük egy nagy fal-
lá, ami elzár bennünket az igazi forrástól. Húsvét vasárnap 
Isten volt aki elhengerítette a követ a sírtól, és feltámasz-
totta Fiát, akit a bűneink megöltek. A falat is, amit felépí-
tettünk Isten fogja elhengeríteni, lebontani. Nekünk csak 
az a dolgunk, hogy fogadjuk el az Ő Fiát, tanításával, sze-
retetével együtt. Ha elfogadjuk az örömhírt, hogy van fel-
támadás, van örökélet, és Isten szeret bennünket, akkor 
ledőlnek a falak, mert akkor az életünk is megváltozik, ha 
komolyan vesszük hitünket.
Minden ember maga dönt, hogy Istennel, vagy nélküle él. 
De kis gondolkodással is észre lehet venni, hogy kell len-
nie egy alkotónak, mert ez a világ túl szép, és túl rende-
zett ahhoz, hogy csak úgy magától, véletlenül alakuljon ki. 
És ha van alkotó, teremtő, akkor mi teremtettek vagyunk, 
és „szolgálnunk” kell őt azaz keresni az ő akaratát, és asze-
rint élni az életünket. A keresztáldozattal Isten a szerete-
tét fejezte ki irányunkba, hiszen az ember a viselkedésé-
vel az igazságosság elve alapján jogos volt a büntetésre. 
A bűn, ami megölte az Istennel való kapcsolatunkat, ha-
lált érdemelt. De Isten irgalma nagyobb volt az Ő igazsá-
gosságán, ezért helyettünk viselte a bűnök terhét, a ha-
lált. Ez a keresztáldozat. Húsvétkor pedig megmutatta fel-
támadásával, hogy van öröklét, nem csak az pár évtized 
kemény küzdelme, majd a 2 köbméter föld és a kukacok 
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várnak ránk, hanem a lelkünk él tovább, és várja a feltá-
madást, amiben majd részünk lesz az idők végezetén. Ez 
keresztény hitünk lényege. Feladatunk pedig a „kő elhen-
gerítése”, amit Isten hajt végre helyettünk, ha tudunk hin-
ni benne.
Húsvét kegyelme töltsön el mindannyiunkat egész évben, 
ne csak az ünnepkor!

Bóka Tibor plébános
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Nagy port kavart
2012. április 4-én lakossági fórumot tartottak az ÁMK 
könyvtárában, ahol a repülőtér kármentesítése közben ke-
letkezett por okozta kellemetlenség volt a téma. 

A sármelléki repülőtér környezeti kármentesítése 2011 
őszén megkezdődött, jelenleg a depóniák kialakítása fo-
lyik, mely jelentős földmunkával jár. A talajkitermelés – 
várhatóan – május végéig tart. A nehézgépjárművek köz-
lekedése, a földmunka és a szárazság hármasa sok kelle-
metlenséget okozott a repülőtér határában lakók számára 
akkor, amikor az időjárás szelesre, viharosra fordult. Már-
cius utolsó hétvégéjére elviselhetetlenné vált a helyzet, 
így a Polgármesteri Hivatalba számos panasz érkezett. A 
projekt vezetése a helyzet kezelésére, a problémák meg-
vitatására rendkívüli lakossági fórumot hívott össze 2012. 
április 4-ére, melyen az érintett lakosok, a kivitelező és 
mérnök képviselője, valamint a projektet vezető szemé-
lyek is részt vettek.

A lakossági észrevételek, panaszok meghallgatása után a 
szakemberek elmondták, hogy a szárazság nemcsak eb-
ben a térségben, hanem az egész országban problémát 
okoz a mezőgazdasági területek kiporzása miatt. A port 
teljesen megszűntetni nem lehet, csak a mennyiségét 
tudják csökkenteni, melynek érdekében
• március utolsó hétvégéjére leállították a gépi munka-

végzést,
• 20 km/h-ban maximalizálták a gépjárművek sebessé-

gét,
• a kármentesítendő területen belül, a munkában részt 

vevő nehéz gépjárművek közlekedési útjain az utakra - 
területen belüli mozgatással - ideiglenesen lezúzott be-
tontörmeléket helyeznek el, hogy amennyire lehetsé-
ges, ezzel is minimalizálják a keletkezett por mennyisé-
gét,

• megkezdték a kitermelés bizonyos munkaterületein - 
ahol lehetséges - a locsolást, mely azóta is folyama-
tosan tart, de mindezt olyan mértékben, ami az előírt 
technológiát nem zavarja.

A lakosság – a megnövekedett pormennyiségen túl, mely 

az általános, megszokott életvitelét akadályozza – azon fé-
lelmét osztotta meg a jelenlévőkkel, hogy a por esetleg 
kerozinnal szennyezett és az egészségükre ártalmas. A cé-
gek képviselői ismertették a felügyelő hatóság általi ellen-
őrzési folyamatot, majd vállalták, hogy négy ház kertjé-
ben vesznek pormintát, bevizsgáltatják, melynek eredmé-
nye április közepére várható.

Bízunk benne, hogy az eredmények és a megtett és min-
den további lépés a lakosság megnyugtatásával jár.

Amíg tart a szárazság, ill. folynak azok a tevékenységek, 
melyek a porzás minimalizálását hivatottak szolgálni, ad-
dig is kérjük a lakosok megértő magatartását, hogy ez az 
egyébként mindannyiunk számára nagyon fontos kármen-
tesítés határidőre, jó minőségben megtörténjen.

Farkasné Németh Krisztina - ügyféligazgató

forrás: 
www.sarmellek-zalavar-projekt.com/galeria.

A mintavétel eredményéről, és a projekttel kap-
csolatos tudnivalókról, előrehaladásáról a www.
sarmellek-zalavar-projekt.com internetes oldalon 
tájékozódhatnak.
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„A talpon maradás a cél”
Interjú Horváth Tiborral községünk helyzetéről

- A világon és az országban zajló gazdasági folyamatoktól 
a települések sem tudják függetleníteni magukat, így Sár-
melléken is sok a bizonytalanság. Sokakat foglalkoztat a 
korábbi két legnagyobb vállalkozás, a repülőtér és a kész-
ételgyár helyzete. Jelenleg mit lehet tudni róluk?

- A repülőtérrel kapcsolatban egyértelműen elmondha-
tó, hogy április 10-től elindult. A Hévíz önkormányzata ál-
tal alapított Hévíz Balaton Airport Kft. vagyonkezelésként 
vette át a repülőtér üzeneltetését a két önkormányzat 
(Sármellék, Zalavár) hozzájárulásával. A Kft. bérleti díjat fi-
zet a tulajdonosoknak. A létesítményen április 14-én lan-
dol az első Lufthansa gép, amely után heti rendszerességű 
járatok lesznek, amelyek négy német nagyvárossal kötik 
össze a sármelléki légi kikötőt. Az ételgyárral kapcsolatban 
sajnos semmiféle tájékoztatást nem kapunk a felszámoló-
tól, csak szóbeszéd kering a létesítményről.
- Hogyan foglalná össze 2012 első negyedévét?
- Elindult a komposztálási pályázatunk, amely kereté-
ben április közepén elkezdődik a komposztáló edények ki-
osztása. Folyamatban van a repülőtér kármentesítési pá-
lyázata is. Ezzel kapcsolatban lakossági fórumot is tartot-
tunk a közelmúltban. Összességében a projekt a tervek-
nek megfelelően halad. Megtörtént egy pályázat beadása 
az óvoda felújítására vonatkozóan. A pályázatból az intéz-
mény azon részei kerülnek felújításra, amelyek eddig eb-
ből kimaradtak, így többek között a külső szigetelés, fűtés-
korszerűsítés, nyílászárócsere és a vizesblokk korszerűsíté-
sére kerül sor.
A közbiztonság fejlesztése is célunk. Hét darab – rend-
számfelismerő rendszerrel is rendelkező – térfigyelő ka-
mera elhelyezését tervezzük a faluban, amelyek a nap 24 
órájában működnének. Várjuk pályázatunk pozitív elbírá-
lását. 
- Nehéz anyagi helyzetben vette át az önkormányzatot. 
Milyen a gazdasági helyzet jelen pilanatban? 
- Jelenleg anyagilag nem áll rosszul az önkormányzat. 
Számláinkat fizetni tudjuk, a mindennapos működésünk 

garantált. Jó a kapcsolatunk a környékbeli önkormányzat-
okkal, és ezt sok esetben tudjuk kamatoztatni. 
- Hogy fest a sármelléki jövőkép?
- Vannak elképzeléseink és terveink. Történtek tárgyalá-
sok a hatékonyabb, megújuló energiatermelés irányába, 
amelyek hosszútávon munkahelyteremtéssel és nem utol-
só sorban önkormányzati bevétellel járhatnak együtt.  Az 
idei év legfőbb célja azonban a talpon maradás, és felké-
szülés a 2013. évtől életbe lépő új önkormányzati rend-
szerre, amely nem csak nekünk, hanem minden önkor-
mányzatnak egy új kihívást jelent.

József Attila: 
ÁPRILIS 11

A talló kalászait hányva
S a verebek közé belesvén

Nagy szél kapott föl egyszer engem
Hirtelen, áprilisi estén.

Gyerekeit kereste arra
S engem talált ott épp az utban.
Bömbölt, örült, s én mosolyogva

Rengeteg mellén elaludtam.

Vitt falvan, földeken keresztül,
Meghempergetett jó sárosra,

Cibálva és kacagva vitt egy 
Pesti, csatakos külvárosba.

Az uccán vídám jasszok lógtak
S még vidámabban verekedtek,

Kiabáltak, kiabáltunk és
A jasszok végül berekedtek.

Mondom, valami nagy ünnep volt,
A hívek templomokba mentek
És reszketve, szomorú kézzel
Áldották őket meg a szentek.

S hogy a harangok búgtak, fölnőtt 
A szívekben nagy, esti béke.
A gyilkos végzett emberével

S úgy menekült, kalaplevéve.

Reménységnek és tulipánnak
Kicsikis deszka alkotmányba

1905-ben ígyen 
Iktattak be az alkotmányba.

A kártyás munkásnak fiúként,
S a szép, ifjú mosóasszonynak,

Ligetnek, sárnak, vágynak, célnak,
Fejkendőbe kötözött gondnak.

A szegényasszony rég halott már,
De fiát a szél el nem hagyja,

Együtt nyögünk az erdőn éjjel
S együtt alszunk el virradatra.
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Húsvéti játszóház
Nagyszombat a legtöbb családban a húsvét előtti utolsó elő-
készületek napja. A gyermekeknek is ünnepvárással telik ez 
az időszak, és ezt megkönnyítendő húsvéti játszóház várta 
április 7-én az Általános Művelődési Központ könyvtárába lá-
togatókat.

Az érdeklődők különféle húsvéti kézműves tevékenységeket 
próbálhattak ki a játszóház alatt, valamint az iskola parkjában 
tartott pirostojás-kereséssel melegíthettek a saját vasárna-
pi meglepetéseik kutatására. A délelőtt kedvencei azonban 
azok az élő nyuszik voltak, akik nagy türelemmel viselték a 
gyerekek állatbarátságát.

Nyugdíjas Ki Mit Tud!
Minden szerdán 19 órától, valamint minden szombaton 18 
órától nyugdíjas Ki Mit Tud-nak ad otthont az Általános Mű-
velődési Központ színházterme. A május 26-ig tartó rendezvé-
nyekre az ország számos pontjáról érkeznek fellépők, akik na-
gyon széles előadói palettával rendelkeznek.

A szervezők várnak minden érdeklődőt 
az ingyenesen megtekinthető előadásokra!

„Tehetség kerestetik, avagy kiugrasztjuk a nyulat a bokorból” 
Az idei tanévben is megrendeztük iskolánkban, hagyományterem-
tő szándékkal, „Tehetség kerestetik” elnevezésű komplex tanulmá-
nyi versenyünket. A rendezvény a „TÁMOP-3.4.3/08/2-2009-0005 
ZSENI-ÁLIS-a zalai tehetségekért” elnevezésű pályázat keretein be-
lül valósulhatott meg. 2012. március 30-án a környék számos isko-
lájából érkeztek diákok, hogy összemérhessék tudásukat tanuló-
inkkal. Iskolánkat két csapat is képviselte. A nyolc fős csoportoknak 
- évfolyamonként 1-1 fő – számos feladattal kellett megbirkózniuk, 
melyeket idén a húsvéti nyúl ihletett. Előzetes feladatként el kellett 
készíteniük csapatzászlójukat; írniuk kellett egy locsolóverset, mely-
lyel a zsűri és a közönség előtt bemutatták lakóhelyüket, iskoláju-
kat; ki kellett találniuk, el kellett készíteniük, s szintén a helyszínen 
be is kellett mutatniuk egy terméket, mely szerintük megkönnyíthe-
ti a húsvéti nyúl munkáját. A közös feladatokon kívül természetesen 
egyénileg is összemérhették tudásukat a résztvevők. Minden diák-
nak 60 perc állt rendelkezésére az életkori sajátosságainak megfe-
lelő feladatlap kitöltéséhez. A versenyzők egyénileg és csapatban is 
díjazva lettek. 

Egyéni eredmények:
1. osztály  
 I. helyezett Csizmadia Sándor Zalabér
 II. helyezett Májer Simon Borsfa
 III. helyezett Horváth Csenge Rezi
2. osztály  
 I. helyezett Puklics Dóra Zalabér
 II. helyezett Varga András Sármellék 1.
 III. helyezett Németh Pál Borsfa
3. osztály  
 I. helyezett Gosztonyi Dániel  Sármellék 1. 
 II. helyezett Hencz Regina Bázakerettye
 III. helyezett Révész Gergő  Borsfa
4. osztály   
 I. helyezett Németh Anna Borsfa
 II. helyezett Móricz Patrícia Sármellék 1.
 III. helyezett Dávid Ákos Sármellék 2.
5. osztály  
 I. helyezett Vörös Balázs Sármellék 1.
 II. helyezett Gosztonyi Zoltán Sármellék 2.
 III. helyezett Varga Péter Bázakerettye
6. osztály  
 I. helyezett Bácskai Dorina Bázakerettye
 II. helyezett Bedő István Borsfa
 III. helyezett Lázár Bálint Sármellék 1.
7. osztály  
 I. helyezett Deák Dániel Bázakerettye
 II. helyezett Magas Bianka Sármellék 2.
 III. helyezett Lukács János  Borsfa
8. osztály  
 I. helyezett Mendl Nikolett Bázakerettye
 II. helyezett Bedő Marcell Borsfa
 III. helyezett Hetesi Patrik Sármellék 2.

 Csapateredmények: 
 I. helyezett Bázakerettye
 II. helyezett Borsfa
 III. helyezett Sármellék 1.

Megemlékezés a 60 évvel ezelőtt alakult 
Sármelléki Népi Együttesről
A Sármelléki Népi Együttes 1952-ben – az Állami Népi Együt-
tessel egy időben – alakult, és ugyanebben az évben adta elő 
első ízben Törik is zuzik is című produkcióját. A műsorral 1952 
és 1954 között bejárták hazánkat, és országos hírre tettek szert. 
A Törik is zuzik is néptáncmotívumait helyben gyűjtötték össze, 
bemutatótáncosuk Ács János bácsi volt. Az évek folyamán sike-
res, egész estét betöltő műsorokkal jelentkezett az együttes. Az 
idősebbek közül sokan emlékezhetnek a Halálba táncoltatott 
lány és a Mennyből jött ember című produkcióra is. Az együttes-
ről, az évforduló kapcsán az idei év egyik szép célja lehetne egy 
bensőséges megemlékezés megtartása, amely méltón ünnepel-
né meg a több mint fél évszázados alapítást.
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„Mintaprojekt
Sármellék zöldhulladékának komposztálására”
KEOP 6.4.0/a11-2011-0115 programban való
részvétellel megvalósító önkormányzati pályázat

Örömmel értesítjük a lakosságot, hogy településünkön el-
indult a „Mintaprojekt Sármellék zöldhulladékának kom-
posztálására” elnevezésű program. A Mintaprojekt terve-
zett összköltsége 6.882.200 forint, amelyet az Európai Re-
gionális Fejlesztési Alap és a hazai központi költségveté-
si előirányzat keretéből 95%-os, azaz 6.538.090 forint tá-
mogatásban részesített a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség, 
mint Támogató. Az önkormányzat hozzájárulása 344.110 
forint. Az együttműködő családok, intézmények részére az 
önkormányzat térítésmentesen komposztáló edényeket, 
valamint a zöldhulladék hatékonyabb feldolgozásához ág-
aprító gépeket biztosít. 
A Mintaprojekt célja, hogy a településünkön élő családok, 
és az itt működő intézmények közösségei körében környe-
zetkímélő szemlélet és hozzáállás alakuljon ki, melynek 
eredménye egy élhetőbb, szerethetőbb környezet. 
2012. március 6-án projektnyitó rendezvényt tartottunk 
az ÁMK színháztermében, ahol röviden beszámoltunk a 
résztvevőknek a projektindulásáról és megvalósításáról. 
A közeljövőben 187 db komposztáló edényt osztunk ki. 
A komposztáló edény átvételének feltétele egy tájékoz-
tató előadáson való részvétel, ahol az edény használatá-
val kapcsolatos minden információ elhangzik. Erről min-
denki egy komposztálást segítő kiadvánnyal és magával az 
edénnyel térhet haza. Az előadások időpontjáról az igény-
lőket levélben értesítjük.
Március végén két alkalommal az ágaprító gép használatá-
val kapcsolatban előadást tartottunk az Idősek Klubjában. 
Itt elhangzott, miként kell az ágaprító gépet helyesen hasz-
nálni, az aprítékot mi mindenre lehet felhasználni, vala-
mint, hogy a gépet az önkormányzat a programban részt-
vevőknek térítésmentesen adja bérbe. A gép kölcsönzé-
sével kapcsolatban további információ a 30/231-36-54-es 
telefonszámon Lágler Júliánál kérhető.
A Mintaprojekt keretében egy szakember közreműködé-
sével előadások, gyakorlati bemutatók megtartására ke-
rül sor, valamint a projekt teljes időtartama alatt elméleti 
és gyakorlati segítségnyújtást is igénybe vehetnek a prog-
ramban résztvevők. 
Jelentkezzen Ön is programunkba, ha szeretne az ottho-
nában termelődő szerves hulladékból értékes nyersanya-
got készíteni, mellyel kertje tápanyagtartalmát javíthatja, 
ezáltal hulladékgyűjtő edényét is kisebbre cserélheti. Nem 
kell mást tennie, mint elküldi nevét, címét, telefonszámát 
a sarmellek.komposztalas@gmail.com email-címre, vagy 
hívja Lágler Júliát a 30/231-36-54-es telefonszámon. 

LOMTALANÍTÁS ÉS VASGYŰJTÉS
Értesítjük Sármellék Község lakosságát, hogy a lomta-
lanításra 2012. április 26-án (csütörtökön) kerül sor. 

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a lom nem tartal-
mazhat háztartási szemetet, építési törmeléket, ker-
ti hulladékot és faágat, autógumit, elektronikai hulla-
dékot, illetve veszélyes hulladékot (pl: festék, gyógy-
szer, vegyszer).

Ezen kívül kérjük a lakosságot, hogy ezen a napon a 
vashulladékot se helyezzék ki, mivel annak gyűjtését 
2012. április 30-án (hétfőn) a Sportegyesület végzi. 
Kérjük a vashulladékot kapun belül gyűjteni vagy a 
szállítást illetően az alábbi telefonszámon egyeztetni: 

+36 30 561 3788

Felhívás
Ismételten felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a Sár-
mellék Község Önkormányzata Képviselő-testület-
ének 8./2009./VI.22./ rendelete az avar és kerti hul-
ladékok nyílttéri égetéséről értelmében maradéktala-
nul tartsák be az égetés szabályait, különös tekintet-
tel az alábbiakra: 

4.§ A kerti hulladék égetésének szabályai 

(1) A kerti hulladékok égetése hétköznap és szom-
baton engedélyezett. Ünnepnapokon és vasárnap az 
égetés szigorúan tilos!

8.§ Szabálysértési rendelkezések

Szabálysértést követ el és harmincezer forintig terje-
dő pénzbírsággal sújtható, aki e rendelet 4.§-ában, 
5.§-ában és 6.§-ában foglalt szabályokat megszegi. 

A rendelet teljes tartalmát megtekinthetik a Körjegy-
zőségen, vagy elolvashatják a www.sarmellek.hu cí-
men.

Hirdetmény
Tájékoztatjuk a lakosságot, 

hogy a Körjegyzőségen 
az ügyfélfogadás 2011. május 1. naptól 

az alábbiak szerint változik: 

A Körjegyzőség ügyfélfogadási ideje

Sármellék községben:

Hétfőtől – Csütörtökig: 8.00 – 16.00 óráig

Pénteken: ÜGYFÉLFOGADÁSI SZÜNET
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Kommunális hulladék 

Szállítás gyakorisága: Heti 1X 
Szállítási napok: Csütörtök 
Szállítási napok száma: 52 

 

 

Ssz. Naptári 
hét Dátum Nap Hulladék 

típusa  Ssz. Naptári 
hét Dátum Nap Hulladék 

típusa 
1. 1 2012.01.05 csütörtök Kommunális 

 
27. 27 2012.07.05 csütörtök Kommunális 

2. 2 2012.01.12 csütörtök Kommunális 
 

28. 28 2012.07.12 csütörtök Kommunális 
3. 3 2012.01.19 csütörtök Kommunális 

 
29. 29 2012.07.19 csütörtök Kommunális 

4. 4 2012.01.26 csütörtök Kommunális 
 

30. 30 2012.07.26 csütörtök Kommunális 
5. 5 2012.02.02 csütörtök Kommunális 

 
31. 31 2012.08.02 csütörtök Kommunális 

6. 6 2012.02.09 csütörtök Kommunális 
 

32. 32 2012.08.09 csütörtök Kommunális 
7. 7 2012.02.16 csütörtök Kommunális 

 
33. 33 2012.08.16 csütörtök Kommunális 

8. 8 2012.02.23 csütörtök Kommunális 
 

34. 34 2012.08.23 csütörtök Kommunális 
9. 9 2012.03.01 csütörtök Kommunális 

 
35. 35 2012.08.30 csütörtök Kommunális 

10. 10 2012.03.08 csütörtök Kommunális 
 

36. 36 2012.09.06 csütörtök Kommunális 
11. 11 2012.03.15 csütörtök Kommunális 

 
37. 37 2012.09.13 csütörtök Kommunális 

12. 12 2012.03.22 csütörtök Kommunális 
 

38. 38 2012.09.20 csütörtök Kommunális 
13. 13 2012.03.29 csütörtök Kommunális 

 
39. 39 2012.09.27 csütörtök Kommunális 

14. 14 2012.04.05 csütörtök Kommunális 
 

40. 40 2012.10.04 csütörtök Kommunális 
15. 15 2012.04.12 csütörtök Kommunális 

 
41. 41 2012.10.11 csütörtök Kommunális 

16. 16 2012.04.19 csütörtök Kommunális 
 

42. 42 2012.10.18 csütörtök Kommunális 
17. 17 2012.04.26 csütörtök Kommunális 

 
43. 43 2012.10.25 csütörtök Kommunális 

18. 18 2012.05.03 csütörtök Kommunális 
 

44. 44 2012.11.01 csütörtök Kommunális 
19. 19 2012.05.10 csütörtök Kommunális 

 
45. 45 2012.11.08 csütörtök Kommunális 

20. 20 2012.05.17 csütörtök Kommunális 
 

46. 46 2012.11.15 csütörtök Kommunális 
21. 21 2012.05.24 csütörtök Kommunális 

 
47. 47 2012.11.22 csütörtök Kommunális 

22. 22 2012.05.31 csütörtök Kommunális 
 

48. 48 2012.11.29 csütörtök Kommunális 
23. 23 2012.06.07 csütörtök Kommunális  49. 49 2012.12.06 csütörtök Kommunális 
24. 24 2012.06.14 csütörtök Kommunális  50. 50 2012.12.13 csütörtök Kommunális 
25. 25 2012.06.21 csütörtök Kommunális  51. 51 2012.12.20 csütörtök Kommunális 
26. 26 2012.06.28 csütörtök Kommunális  52. 52 2012.12.27 csütörtök Kommunális 

Marcali, 2012. január 04. 
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Francia látogatók kistérségünkben
Négy napot töltött a Hévízi kistérségben az a delegá-
ció, amely Franciaországból érkezett, hogy a tavalyi 
évben elindított nemzetközi kapcsolat folytatásaként 
megismerkedjen a környékkel. A La Guierche, Souillé 
és Joué-l’ Abbé falvak által alkotott Portes du Maine 
egyesület a Hévízi kistérség testvéregyesületeként ked-
den érkezett Hévízre, hogy aztán szerdán Alsópáhokkal, 
majd délután Sármellékkel ismerkedjenek, majd csü-
törtökön újra Hévízen töltsék a napot.

Pénteken Nemesbükön, Zalaköveskúton és végül 
Cserszeg-tomajon vizitált a csoport, ahol zárásként 
együttműködési megállapodás születtet a francia szer-
vezet és kistérségünk között. A községünkben tett láto-
gatással kapcsolatban Horváth Tibor polgármester el-
mondta, hogy a franciák fél napos itt tartózkodásuk 
alatt megtekintették többek között a repülőteret, a Mű-
velődési Központot, ahol különösképpen értékelték az 
iskola felszereltségét, majd este vacsorával búcsúztak 
településünktől.

A szombati budapesti kirándulás után vasárnap tértek 
haza a csoport tagjai.

Tisztelt Lakosok!
A közeljövőben helytörténeti múzeum létrehozását ter-
vezzük településünkön, amely kiállítási anyagának gyűjté-
séhez kérjük az Önök segítségét. Ha bárki tulajdonában 
van olyan tárgy (fotó, régi eszköz, Sármellék történetéhez 
kapcsolódó anyag), amelyet kiállításra érdemesnek tart, 
kérjük vegye fel a kezdeményezőkkel a kapcsolatot! Rész-
letekért kereshető:

Horváth Tibor - +36 30 579 2101
Tamás Noémi - +36 30 628 7271
Szabó Csaba - +36 30 561 3788

A hónap képe
Kedves Sármellékiek! A Kereplő következő számaiban a 
szerkesztőség szeretné elérni, hogy az újságot a lakosok 
minél jobban a magukénak érezzék. Éppen ezért, ha bárki 
kedvet érez ahhoz, hogy cikket írjon, esetleg foglalkoztat-
ja egy aktuális téma, olyan hírértékű dolog van a birtoká-
ban, amit szívesen megosztana másokkal is, kérjük jelezze 
ezt a Kereplő szerkesztőségének is.

Az alábbi számmal párhuzamosan fotópályázatot is hirde-
tünk, amelynek témája: Sármellék májusban. A nyertes 
fényképe lesz a Kereplő következő számának címlapfotó-
ja. A fotókat digitális formában, minimum 300 Kb méret-
ben várjuk a szabocsaba86@gmail.com e-mail címre leg-
később május 27-ig.

Labdarúgás - hátralévő mérkőzések
A Zala megyei II. osztályú labdarúgó bajnokság Északi 
csoportjából hátralévő, sármelléki érdekeltségű mérkő-
zések (Az ifjúsági találkozók a felnőtt mérkőzések előtt 
két órával kezdődnek):

23. forduló 2012. 04. 29. vasárnap 
16:00 Police-Ola - Sármellék FC

24. forduló 2012. 05. 06. vasárnap 
16:30 Sármellék FC - Nagykapornak
25. forduló 2012. 05. 13. vasárnap 
16:30 Nemesapáti - Sármellék FC

26. forduló 2012. 05. 20. vasárnap 
17:00 Sármellék FC - Böde

27. forduló 2012. 05. 27. vasárnap 
17:00 Becsvölgye - Sármellék FC

28. forduló 2012. 06. 03. vasárnap 
17:00 Sármellék FC - Vonyarcvashegy

29. forduló 2012. 16. 10. vasárnap 
17:00 Páterdomb - Sármellék FC

30. forduló 2012. 06. 17. vasárnap 
17:00 Sármellék FC - Kertváros
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Felelős kiadó:
Sármellék Község Önkormányzata
www.sarmellek.hu
Szerkesztőség:
ÁMK Sármellék, Felszabadulás u. 1-2.
Szerkesztő: Szabó Csaba
Telefon: 83/355-011, Fax.: 83/355-011
E-mail: kulturasarmellek@freemail.hu
Tördelés, nyomtatás:
EcoDigital - digitális gyorsnyomda
Keszthely, Bercsényi M. u. 65. C/1 (SPAR udvar)
Tel.: +36 30/948-5000
E-mail: ecodigital@t-online.hu  •  www.ecodigital.hu
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Retro Party 

A’ 70-es ’80-as ’90-es évek legnagyobb 
slágerei egy fergeteges buli keretében 

 

Sármellék ÁMK Aula 
Április 27. 20 óra 

 
A retro stílusú ruhában érkezőknek ajándék pezsgő!  

 
Belépő: 200 Ft! 

Hirdessen a Kereplőben!
Eladna, népszerűsítene, reklámozna?
Használja erre a célra a helyi médiát!

A kéthavonta megjelenő Kereplő a település összes 
háztartásába eljut, így mindenki első kézből

értesülhet az Ön hirdetéséről.
 Hirdetésfeladás és díjak az alábbi számon:

 +36 30 561-3788

digitális gyorsnyomda
Keszthely, Bercsényi M. u. 65. C/1 (SPAR udvar)

•	 névjegyek

•	 szórólapok

•	 prospektusok

•	 étlapok

•	 meghívók

•	 plakátok

•	 weboldal	szerkesztés

•	 ajándéktárgyak 
	 (egyedi	póló,	bögre)

•	 számítógép	javítás

Tel.: +36 30/948-5000
E-mail: ecodigital@t-online.hu
www.ecodigital.hu

A Kereplő következő száma júniusban jelenik meg.


